



В Челябинской области возбуждены уголовные дела по фактам хулиганства и угрозы применения насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждены уголовные дела в отношении в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в вечернее время 2 декабря текущего года местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения в салоне междугороднего автобуса, следовавшего по автодороге «Челябинск – Чесма», грубо нарушая общественный порядок, выражая явное неуважение к обществу, применяя насилие, а также предмет, используемый в качестве оружия, причинил телесные повреждения двум пассажирам, у одного из которых зафиксированы поверхностные резаные раны.

Подозреваемый скрылся с места происшествия, однако через короткий промежуток времени его место нахождения установлено сотрудниками полиции. Во время задержания мужчина угрожал применением насилия в отношении представителя власти, демонстрируя острый предмет по типу ножа.

Пострадавшим пассажирам оказана квалифицированная медицинская помощь, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время задержанный доставлен в территориальный следственный отдел, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.12.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1843254>